

美丽的春姑娘



体育路小学二(2)班 隋禾

春姑娘来到我们的中间,大雁从南方飞回来了。柳树姑娘梳着自己的嫩绿长头发,多美啊!果园里,桃花笑红了脸,杏花、梨花都绽放着灿烂的笑脸,在远处看就像水彩画,桃红柳绿真是好看。冬眠的动物们都被春姑娘叫醒了,池塘里能听到春姑娘叫声。小鸭子兴高采烈地跳进池塘,欢快地唱着歌。小蝌蚪在池塘里寻找自己的妈妈。小朋友都出来踏青了,我们脱下厚厚的棉衣,穿上漂亮的衣裙在草地上唱歌跳舞。农民伯伯在土地上洒下了希望的种子,虽然脸上挂着汗珠,但他们心里甜甜的。

哇!大地披上了一件彩色的衣裙,真漂亮呀!我爱你,美丽的春姑娘。(辅导老师:赵莉)

照片里的故事

韦伦双语学校三(5)班 李睿扬

每当我打开相册,看见这张我最喜欢的照片,我就很高兴,因为它给了我美好的回忆。

照片中的我靠在栏杆上,身后是一个色彩艳丽的池塘,那就是五彩池。记得那是一个夏天,我们全家四口和表姐一起去九寨沟旅游。我坐在大巴上,听见导游轻声细语地说:“九寨沟因为有九个寨子而得名,在众多池塘中,五彩池最为奇特……”五彩池这个名字一钻进我的脑袋,我就想开开眼界,见识一下她的样子。

一路上景色很漂亮,有宏伟壮观的瀑布,有充满民族风情的寨子,还有各种各样的奇花异草,让人眼花缭乱,目不暇接。这时,导游忽然说:“前方是五彩池,想要参观的游客请下车。”我一听,急忙和他们一起下了车。没想到,刚下车还没走几步,“咚”的一声,我身子一歪,竟然摔了一跤。为了早点到五彩池,我摆摆手说了句“没事”,又开始欣赏美景了。其实,我的脚扭得很疼。

很快,我看到了五彩池:近处是墨绿色的,远一点是翠绿色的,再远是蓝绿色的,最远是深蓝色的……在阳光的照耀下,池水闪着金光,美轮美奂。我急忙让爸爸为我拍下这难忘的瞬间。

每当看到这张照片,我就会想起那难忘的故事。



爷爷的收藏

新华路小学六(5)班 张田野

爷爷是村里的老支书,今年70多岁了。养山羊让他收获了财富,而卖羊的一次次经历又让爷爷收获了真诚。

爷爷养的那几只山羊每年都会产下一批羊羔。几个月后,羊羔长到半大时,前来买羊的人总是络绎不绝。贩羊的商人来买羊时愿出高价,而附近的村民们也想买羊但给的价钱低。每当这时,爷爷宁愿少卖点钱,也会把羊卖给村民。对于爷爷的举动,有商

人不理解,爷爷总是说:“羊太小,杀着不值,适合再养养。”

十多年过去了,爷爷如今已不再养羊了,但只要看到村民从他这里牵走的那些羊都已繁殖出许多小羊羔时,他就会非常高兴。

从爷爷卖羊的举动,让我看到收藏真诚和收获财富一样可贵。从爷爷卖羊的故事中让我感受到,真诚本身也是人生的一笔巨大财富。

(指导老师:马新田)

百鸟园

雷锋小学五(8)班 王怡欣

我的书桌靠着窗户,抬头就能瞧见后院。闲暇之时,看着院子里的树木,听着声声清脆的鸟鸣,便想起白居易的诗句:“几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥。”真是再恰当不过!

院里有郁郁葱葱的树木,有高大的梧桐树,婀娜的枇杷树,挺拔的杨树,四季常青的香樟树……这里是鸟儿栖息的乐园。一到夏天,那绿荫便疯长一通,一直向外延伸,这也是鸟儿最快乐的时候。我曾经专门蹲在一棵枇杷树的绿荫下饶有兴致地观察它们,鸟儿们很多都蹲在梧桐树宽大的叶子旁。也许,这里曾经有过非梧桐不栖,非竹实不食,非清泉不饮的凤凰,树上也沾染了灵气。两只翅膀上有白点的喜鹊像是快被一只霸道的绿头小鸟推搡掉了,急促地叫:“别挤别挤。”旋即一转翅膀,落到下面一条颤颤巍巍的细枝上。突然,一棵茂盛的杨树上,有只顽皮的鸟儿吹了一声低低的哨子“快快

快快、逃逃逃”,鸟儿一下子炸开了锅,不知是哪只鸟催的这么急,大概是在玩游戏,怕同伴会输吧。“你说啥?”我头顶上方的枇杷树忽然“扑棱”,飞出了一只鸟儿,把我吓了一跳,哟,这还是会说河南方言的鸟。那只褐色带麻点的小鸟不正是麻雀吗?十有八九是在贪吃香甜的枇杷果,没有听清群鸟的议论会,现在才跑出来凑个热闹!

我蹑手蹑脚地移向那棵梧桐树,几个个头大一些的我叫不出名字的小鸟正低声地叫着,是在开紧急会议还是在讨论某个事情?不得而知。但也不知是它们看到了我,还是我的脚步太响,全都噤了声,悄悄地飞回巢里。

“莺解初语”、“林深鸟相呼”、“绿杨枝上啾黄鹂”,虽生动活泼,但都没这片“百鸟园”里的鸟鸣丰富多彩,“一花一世界,一叶一菩提”,这里的声声鸟鸣,需要我们用心去感受!

(指导教师:潘亚红)

一件令人难忘的事

平马路小学三(4)班 罗晨希

4月19日上午,天空下着淅淅沥沥的小雨,我怀着激动的心情和妈妈一起来到平顶山宾馆,参加中国少年新闻学院平顶山分院成立大会。

宾馆二楼会议室早已打扫得干净整洁,布置得有条有理,桌椅摆放整齐,后面的背景墙上挂着“中国少年新闻学院平顶山分院成立大会”的幕布,显得非常庄严。

随着校长、辅导员和部长全部到场,领导们一一在主席台就座,大会正式开始了。来自中国新闻学院的领导宣布中国少年新闻学院平顶山分院正式成立,接着,主持人宣布小记者代表上场。这时,台上台下掌声雷动,全场沸腾了。我们10名小记者代表向观众和领导分别敬了队礼,在平顶山分院小记者团团旗下拍了许多照片,留下了这美好的时刻和永久的记忆。当我双手接过领导颁发的礼物——小记者马甲、背包,小记者本和新闻采访证时,激动得手都颤抖了。活动结束后,一位记者姐姐采访了我几个问题,我都一一做了回答。

这次活动很有意义,我能代表小记者团、代表平马路小学来参加这次活动,感到无比自豪和光荣。更重要的是,我现在是一名光荣的小记者了,以后可以去采访老师或同学啦!如果你有兴趣的话,也来参加我们的小记者团吧!我们的口号是“小记者行天下,大手笔写人生”,一定记住哦!

(指导老师:刘莉)

春天的湛河

体育路小学四(6)班 王韦丹

今天,妈妈带着我去了湛河公园,春天的湛河很美。春风轻轻地吹拂着大地,鲜花盛开,湛河上的柳树姐姐换上了一件绿色的衣服,亭亭玉立的她正在对着湖面照镜子,梳洗头发,多么美啊!

湛河岸上的桃花开了,有红的、粉的、白的……美得像一场梦,仿佛轻轻摇一摇树枝,花就会掉下来似的。花心呈黄色,花瓣包着花心,在枝头竞相开放,那么多,却没有绿叶,多么神奇啊!这些景象美得无可挑剔。

紫荆花也争先恐后地开放,绿绿的叶子和紫色的花混到一起,在风中翩翩起舞。脚下的小草怕人们忘掉

了它,所以在风中晃来晃去,晃出了最美丽的自己。小花也与绿草混到了一起,虽然不起眼,虽然不知名,但一股芳香飘来飘去,白色的小花瓣在风中摇曳,那美丽的身姿,简直是一位漂亮的女子戴着面纱跳着令人陶醉的舞蹈。

岸上生机勃勃,花五彩缤纷,岸下的河也欢快地流着,时不时地碰到一些绿色的植物,它摇摇身子,好像在说“对不起”似的,而被碰到的绿色植物也晃晃头,说:“没关系!”多么可爱的生物呀!

我爱平顶山,但我更爱平顶山湛河的春天。

(指导老师:王梦飞)

